

Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΑ



ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΤΣΙΠ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΤΙ ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ Η ΑWRM;

Έως το τέλος του 2026 όλοι οι κάδοι απορριμμάτων, οργανικών αποβλήτων και χαρτιού στην περιοχή Rems-Murr θα εξοπλιστούν με ένα ηλεκτρονικό τσιπ. Αυτό θα τοποθετηθεί στο άνω άκρο του κάδου απορριμμάτων.

ΓΙΑΤΙ ΘΑ ΕΞΟΠΛΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΚΑΔΟΙ ΜΕ ΤΣΙΠ;

Τα τσιπ θα κάνουν πιο εύκολη τη διάθεση των απορριμμάτων. Έτσι από το 2027 δεν θα χρειάζεστε πλέον χαρτόσημα τέλους αποκομιδής. Επιπλέον τα ψηφιακά βοηθήματα θα επιτρέπουν τη μονοσήμαντη αντιστοίχιση των κάδων με συγκεκριμένα νοικοκυριά. Έτσι θα διασφαλίζεται ότι θα αδειάζονται μόνο οι κάδοι που προορίζονται για τη διάθεση απορριμμάτων. Επίσης θα απλουστευθεί και η επεξεργασία παραπόνων, εφόσον οι διαδρομές των απορριμματοφόρων θα παρακολουθούνται με ακρίβεια. Η ψηφιακή καταγραφή θα δυσχεράνει την καταστροφή και την κλοπή των κάδων.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

ΠΟΣΟ ΘΑ ΔΙΑΡΚΕΣΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ;

Τον Οκτώβριο του 2024 θα εξοπλιστούν με τσιπ οι κάδοι στο Backnanger Teilort Maubach που επιλέχθηκε για την πιλοτική εφαρμογή του έργου. Κατά τη διάρκεια του 2025 θα ακολουθήσουν όλες οι άλλες πόλεις και κοινότητες.

ΠΟΤΕ ΘΑ ΕΞΟΠΛΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΚΑΔΟΙ ΜΟΥ;

Θα λάβετε εγκαίρως μια επιστολή, μέσω της οποίας θα ενημερωθείτε σχετικά με την ακριβή ημερομηνία και ώρα εξοπλισμού των κάδων σας με τσιπ. Η επιστολή θα αποσταλεί κατά κανόνα δύο εβδομάδες πριν από την εκάστοτε καθορισμένη ημερομηνία.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ ΟΤΑΝ ΠΑΡΑΛΑΒΩ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ;

Με την επιστολή θα λάβετε το αυτοκόλλητο με τη διεύθυνση, το οποίο θα πρέπει να κολλήσετε στο καπάκι του κάδου συλλογής απορριμμάτων, οργανικών αποβλήτων ή/και χαρτιού.

ΕΛΑΒΑ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ.

Μπορείτε να απορρίψετε τα αυτοκόλλητα που δεν χρειάζεστε.

ΤΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΔΕΝ ΕΠΑΡΚΟΥΝ.

Σε αυτή την περίπτωση επισημάνετε μονοσήμαντα τον κάδο σας (π.χ. με ένα σημείωμα στο καπάκι του κάδου) αναγράφοντας τη διεύθυνση και τον αριθμό σας.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΙΑΚΡΙΝΩ ΟΤΙ Ο ΚΑΔΟΣ ΜΟΥ ΕΧΕΙ ΕΞΟΠΛΙΣΤΕΙ ΜΕ ΤΣΙΠ;

Μαζί με το τσιπ θα τοποθετηθεί στο πλάι του κάδου ένα αυτοκόλλητο με γραμμοκωδικό. Μόλις δείτε τον γραμμοκωδικό, ο κάδος θα έχει εξοπλιστεί και καταχωριστεί στο σύστημα. Με την ολοκλήρωση του έργου, θα λάβετε επιπρόσθετα μια επιστολή στην οποία θα αναφέρονται όλοι οι καταχωρισμένοι κάδοι.

Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΑ



ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΤΣΙΠ

ΑΠΟ ΠΟΙΟΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΚΑΔΩΝ ΜΕ ΤΣΙΠ;

Ο εξοπλισμός των κάδων ανατέθηκε στην εταιρεία c-trace GmbH, μια επιχείρηση που ειδικεύεται σε αποτελεσματικά συστήματα εφοδιαστικής αλυσίδας και η οποία έχει εκτελέσει ήδη με επιτυχία αντίστοιχα έργα σε άλλες κοινότητες. Οι εργαζόμενοι της εταιρείας θα έχουν μαζί τους μια νομιμοποιητική επιστολή.

ΘΑ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΣΤΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΑΣ;

Εάν οι κάδοι, όπως αναφέρεται στη σχετική επιστολή, βρίσκονται σωστά τοποθετημένοι στην άκρη του δρόμου, η είσοδος των εργαζομένων στο οικόπεδο δεν θα είναι απαραίτητη.

ΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΗΔΗ ΤΣΙΠ. ΠΑΡΟΛΑ ΑΥΤΑ ΚΑΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΟΜΑΔΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΖΗΤΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ ΜΟΥ.

Μην ανησυχείτε! Μερικές φορές λαμβάνονται δείγματα στο πλαίσιο της αξιολόγησης της ποιότητας του εξοπλισμού. Εάν έχετε αμφιβολίες, απλά ζητήστε από τον εργαζόμενο να σας επιδείξει τη σχετική νομιμοποιητική επιστολή.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

ΠΟΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΤΣΙΠ;

Στο τσιπ αποθηκεύεται αποκλειστικά ο 16-ψήφιος αριθμός ταυτοποίησης, η αντιστοίχιση του οποίου είναι δυνατή μόνο στο εσωτερικό σύστημα του φορέα συλλογής απορριμμάτων. Δεν είναι δυνατή η εξωτερική παραποίηση, διαγραφή ή επεγγραφή του τσιπ.

ΤΕΛΗ

ΤΙ ΘΑ ΜΟΥ ΚΟΣΤΙΣΕΙ Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΚΑΔΩΝ;

Η ψηφιοποίηση των κάδων στην περιφέρεια Rems-Mur περιλαμβάνεται ήδη στα τέλη συλλογής απορριμμάτων. Δεν θα υπάρξει καμία πρόσθετη επιβάρυνση για εσάς.

ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΡΕΩΣΗΣ ΤΕΛΩΝ;

Το σύστημα χρέωσης τελών θα παραμείνει ίδιο. Θα συνεχίσετε να καταβάλετε ένα ετήσιο τέλος ανάλογα με το μέγεθος του νοικοκυριού σας, καθώς και ένα τέλος αποκομιδής ανάλογα με το μέγεθος των κάδων και τη συχνότητα συλλογής των απορριμμάτων.

ΠΩΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΤΑΙ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Η ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ;

Από την 1η Ιανουαρίου 2027 δεν θα χρειάζεται πλέον χαρτόσημα τέλους αποκομιδής. Από αυτή τη στιγμή τόσο το βασικό τέλος όσο και το τέλος αποκομιδής θα τιμολογούνται μέσω της σχετικής ετήσιας ειδοποίησης.